MaTemaTuka
4 knacc

- [obpbiv aeHb,
aoporue pebatal




Tema ypoka:
«HaxoxaeHue
Heuns3BeCTHOro

MHOXUTena»




Llenb ypoka

* TTo3HakoMUTb yualwmxcs ¢ pelweHmnem
YpaBHeHUW Ha OCHOBe 3HAHUSA CBA3eU

MeXay MHOXUTENIMU U
npovssefeHUeM.

»+ OTpaboTka ymeHUu peliatb 3a4a4u,
3aKpenJsieHue ymeHus CKnaabieath U
YMHOXATb BEIUMYUHBLL.

* Pa3suTtme nornyeckoro molIlneHus,
AT, BOObpaxeHUs,
bIMUCIIUTENbHBLIX HABLIKOB.




OpraHU3aUMOHHBLIN
MOMEHT.

Hy-ka nposepb, ApYXOK,
TbI rOTOB HaYaTb YPOK?
Bce nu Ha mecTe,

Bce nu B nopsaake,

Pyuka, KHUXKa U
TeTpaaka?

Bce nu npasunbHO
cnaaT?

Bce nb BHUMATENbHO
rnagat?

KaxabIv xo4yeT nosny4yatb

ToNbKO NULWb OLIEHKY
NaTb.




ApUpMeTUYeCKUn
AUKTAHT.

* Berumcnure cymmy yucen 480 u 200.
* Hanawute pasHocTb Ymcen 500 un 50.
- Ysenuuutb 52 B 8 pas.

* Ysenuuutb 52 Ha 8.

* MHOoXxuTtenb 250, mHoxuTenb 100,
npousseaeHue-?

» Bo ckonbko pas 4 meHble 400?

* HauvmeHblee agy3HayHoe Yncno
ysenuuutb B 20 pas.

bonbluee Tpex3HaYHoe YUCIIO
HbWUTbL B 9 pas.




TTposepb cebs.

- 480 + 200 =680
- 500-50=450

- Hh2*8=416

- H2+8=60

- 250*100=2500
- 400/4=100

- 10*20=200

+ 999/9=111
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Tabnuua

MHOXUTenb 1 2 6
MHOXUTenb 3 3 |4 16
npou3sseaeHue 6 |12 |24 |48 |96
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N3yyeHue Hosoro

martepuana
- X*8=26+70 15*x=98-23
x*8=96 15*x=75
x=96/8 x=75/15
x=12 xX=5
12*8=26+70 15*5=98-23
96=96 75=75
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3akpenneHue
* Ne 452 Pewmtb ¢ 06 bsacHeHUueMm.

7*x=140/2 x*4=84+16
7*x=70 x*4=100
X=70/7 x=100/4
X=10 x=2b
7*10=140/2 25*4=84+16

=/0=70 100=100
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3agava

* Ecnu HemseecTHOE YMCNIO YMHOXUTD
Ha 17, To nonyyum cymmy 31 u 20

+ Ecnm 12 ymHOXUTL Ha Heu3seecTHOe
4Ynucno, To Nonyvum 36

+ X+356=700
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3aaava

* B macTepckou gena moposa aenanu
HOBOroAHUE UTPYLUKU. YUeHUK
pabotan 6 gHen u genan no 10
urpywek B aeHb. Mactep caenan
CTOJIbKO Xe urpyluek, Ho 3a 4 gHs.
CKONbKO Urpyllek B AeHb Aenan
macTtep?




PelweHue.

3a AeHb AHen KOM-BO
YyeHukK 10 um 6n ?
MacTep ? 4n CTONbKO Xe

1) 10*6=60 (1) U3roToBUN YYeHUK.
2) 60/4=15 () unsrotasnuean mactep B AeHb

OTgeT: 15 urpywec.




PeweHuwe npumepos
3 KM 86D M*5= 19 km 325 m. (M)

171200 kr*6=7 1 200 KI (n)
75 m 86 cm*8= 606 m 88 cm. (a)
805*4=3220 (o)
5700*3=17100 (0)

3IM75cm+7m 03 cm=10m 78cm (1)
0*3456=0 (b1)
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